

**OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU**

<b>IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU</b>		
<b>Naslov dokumenta</b>	Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću	
<b>Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje</b>	Grad Zadar, Upravni odjel za komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša	
<b>Svrha dokumenta</b>	Izveščivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu prijedloga Programa zaštite zraka, ozonskog sloja, ublažavanja klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim promjenama za područje Grada Zadra za razdoblje od 2020. do 2024. godine te nacrtu prijedloga Izvešća o provedbi Programa zaštite zraka, ozonskog sloja, ublažavanja klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim promjenama za područje Grada Zadra za razdoblje od 2015. do 2019. godine	
<b>Datum dokumenta</b>	11. rujna 2020.g.	
<b>Verzija dokumenta</b>	I.	
<b>Vrsta dokumenta</b>	Nacrt prijedloga Programa zaštite zraka, ozonskog sloja, ublažavanja klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim promjenama za područje Grada Zadra za razdoblje od 2020. do 2024. godine te nacrt prijedloga Izvešća o provedbi Programa zaštite zraka, ozonskog sloja, ublažavanja klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim promjenama za područje Grada Zadra za razdoblje od 2015. do 2019. godine	
<b>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?</b>	Čistoća d.o.o., Eko d.o.o., Odvodnja d.o.o., Vodovod d.o.o., Liburnija d.o.o. , Nasadi d.o.o. i EVN Croatia Plin d.o.o. - Zadar	
<b>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</b>	ne	<i>Internetska stranica Vlade</i>
	da	<i>Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacrtu www.grad-zadar.hr</i>
	ne	<i>Druge internetske stranice</i>

<p><b>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</b></p> <p><b>Ako nije, zašto?</b></p>	<p>Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 11.08.2020.- 09.09.2020. godine na internetskoj stranici Grada Zadra <a href="http://www.grad-zadar.hr">www.grad-zadar.hr</a>, Savjetovanje je trajalo 30 dana.</p>
<p><b>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</b></p>	<p>Grad Zadar, UO odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo, Odsjek za energetska učinkovitost</p>
<p><b><u>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</u></b></p> <p><b>Primjedbe koje su prihvaćene</b></p> <p><b>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja</b></p>	<p>Zaprimljena je jedna primjedba.</p> <p>Kod mjere "Obrazovanje djelatnika/korisnika zgrada Gradske uprave i Gradskih ustanova/poduzeća i promocija energetske učinkovitosti" (tablica 13. str. 29) spomenuti da je prošle godine pokrenuta aktivnost uvođenja, a ove godine je certificiran Sustav upravljanja energijom prema ISO50001:2018 u 4 zgrade u nadležnosti Grada Zadra (zgrada Grada Zadra na Narodnom trgu te zgrade Osnovne škole Petra Preradovića, Gradske knjižnice Zadar i Dječjeg vrtića Radost Područnog objekta Voštarnica), te da su provedene edukacije djelatnika i natjecanje u uštedi energije za zgrade u nadležnosti Grada Zadra (zgrada Grada Zadra na Narodnom trgu te upravne zgrade Dječjeg vrtića Radost i Čistoće d.o.o.) u sklopu projekta Compete4SECAP</p> <p>/</p>
<p><b>Troškovi provedenog savjetovanja</b></p>	<p>Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove</p>



ZAMJENIK PROČELNIKA

Hrvoje Šarić, dipl.ing.stroj.